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Звіт про виконання Програми  

розвитку культури, збереження національних традицій та звичаїв  

Новоселицької  МТГ на 2022-2023 роки 

 

Програма розвитку культури, збереження національних традицій та 

звичаїв Новоселицької міської територіальної громади на 2022-2023 роки  

була  розроблена з метою забезпечення розвитку культури, мистецтва та 

збереження об’єктів культурної спадщини в громаді.  Адже основною метою 

децентралізації в Україні є надання якісних послуг жителям громад. 

Новоселицькою міською радою збережено існуючу мережу установ 

культури, забезпечено їхнє фінансування за рахунок міського бюджету. 

У Новоселицькій міській територіальній громаді  діють 13 клубних 

закладів,  із яких:  

- будинок культури м. Новоселиця – 1;  

- сільські будинки культури – 2 (села Котелеве і Динівці); 

- клуби  – 10 (села Маршинці, Строїнці, Довжок, Малинівка, Динівці, 

Рингач, Рокитне, Шишківці, Слобода, Зелений Гай).  

Станом на 01.01.2024 року у закладах культури працюють 38 

працівників, 20 із яких є фахівцями клубної роботи.   

У 2023 році   у будинках культури і клубах діяли  87 аматорських 

формувань та любительських об’єднань, в яких задіяно 1176 учасників. Із  

загального числа аматорських колективів 11  є молодіжними і 39 дитячими 

формуваннями.  7 колективів мають звання  «народний аматорський». 

Протягом 2022-2023 років  в клубних закладах проведено 435 масових 

заходів, у тому числі: 

- творчих виставок                                             -  71; 

- концертів аматорських колективів               -  104; 

- суспільно-політичних та інших заходів       -  123; 

- культурно-освітніх                                         -  137. 

Вистави та концерти професійних колективів не проводились у зв’язку 

з військовим станом.   

На культурно-масових заходах  були присутні 41459 глядачів.   

У  2022-2023 році у будинках культури і клубах  проводились заходи 

щодо відзначення державних, регіональних та професійних  свят.  

Зокрема,  до Дня Соборності України,  Дня Героїв Крут, до річниці від 

Дня народження Т. Шевченка, Дня пам’яті і примирення, Дня Перемоги у 

роки Другої світової війни, Дня Конституції, Дня Державного Прапора 

України,  річниці від Дня проголошення незалежності України,  річниці 

Буковинського віча, Дня пам’яті жертв голодоморів та багато інших.  

У зв’язку з  російсько-українською війною особливого  значення 

надавалось національно-патріотичному вихованню, що є надзвичайно 

актуальним на сьогоднішній день.  Було проведено  39 масових заходів щодо 



вшанування  воїнів-інтернаціоналістів, захисників і захисниць Вітчизни, 

відзначення пам’яті Героїв Небесної Сотні та учасників Київського Майдану, 

а також  вечори вшанування і вечори пам’яті загиблих   учасників АТО-ООС 

та учасників заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі 

та стримування збройної агресії російської федерації на території України.  

Не залишились поза увагою проведення заходів до Дня примирення та Дня 

Перемоги у роки Другої світової війни, під час яких покладались квіти до 

пам’ятників та обелісків загиблих односельчан,  вшановувались  ветерани  

цих подій  під назвою «Вони у пам’яті нашій навічно».  

Традиційно у кожному населеному пункті територіальної громади  

проводяться  театралізовані свята, концерти,  інші заходи  під час 

відзначення  Храмових свят і річниць  від дня заснування населених пунктів.  

Проведено   заходи до Дня захисту дітей,   Дня молоді, Дня української 

вишивки та вишиванки.  

Майже у кожному селі  проводились заходи для людей похилого віку 

та сімейного дозвілля, а також  благодійні акції  для збору коштів, продуктів,  

одягу  та амуніції для підтримки Збройних Сил України і внутрішньо-

переміщених осіб. 

За звітній період  були проведені наступні регіональні  конкурси та 

фестивалі: 

- онлайн-конкурс читців творчості Юрія Федьковича; 

- конкурс читців-декламаторів до річниці від Дня народження Тараса 

Шевченка; 

- фестиваль новорічно-різдвяних щедрівок і колядок; 

- фестиваль виконавців національної народної пісні.   

Народними ремеслами у громаді  займається 11 майстрів, які 

традиційно беруть участь у виставках декоративно-прикладного мистецтва.  

Всього проведено 39 таких виставок, на яких побувало майже 1020  глядачів.  

Виставки народних майстрів  були проведені  під час  святкування 

Великодня, до Дня вишиванки, Шевченківських днів, Дня незалежності 

України, Дня працівників культури і майстрів народного мистецтва та багато  

інших.  

У  будинку культури м. Новоселиця  створена  та постійно 

поповнюється Галерея національного відродження,  а в клубних закладах сіл 

Рокитне, Маршинці, Котелеве і Слобода  є  діючі міні-виставки виробів 

майстрів народної творчості.  

  У Новоселицькій МТГ  діють  – 6 музеїв   (2  у   м.Новоселиця,  у  селах   

Маршинці,  Малинівка, Динівці та Слобода), керівники яких працюють на 

громадських засадах.   

          КУ «Новоселицька публічна бібліотека», як і вся країна, працювала в 

умовах збройної агресії російської федерації проти України. Це змусило 

колектив ще більше згуртуватися та терміново перебудувати роботу 

бібліотеки, шукати та використовувати усі можливості для спілкування з 

користувачами та виконання своїх функціональних завдань і повноважень, 

долучитися до волонтерської діяльності.  

         Діяльність КУ «Новоселицька публічна бібліотека» забезпечують 12 

закладів:  

- КУ «Новоселицька публічна бібліотека» 



- 11 бібліотек-філій 

- 1 бібліотечний пункт 

         Найважливішою складовою діяльності бібліотек є формування фонду, 

його комплектування вітчизняною, світовою, краєзнавчою літературами.  

         Основними характеристикою фонду КУ «Новоселицька ПБ» є його 

обсяг, систематичне поповнення фонду. Книжковий фонд КУ «Новоселицька 

ПБ» налічує 111893 примірники. 

У 2023 році для  КУ «Новоселицька ПБ» Новоселицькою міською 

радою профінансовано придбання періодики на 7750 грн. та придбано книг 

на          19858 грн. 

Послугами бібліотек громади у 2023 році скористалися 5790 

користувачів. КУ «Новоселицька ПБ» спрямувала свою діяльність у 

відповідності до річного плану, який передбачав популяризацію української 

книги та читання серед дітей, молоді. Створення в бібліотеці комфортного 

середовища для дозвілля батьків та дітей, виховання культури читання.   

Бібліотека приймала участь в реалізації національних, обласних, місцевих 

програм, визначних та знаменних подій. 

        Ще одним компонентом успішного образу бібліотеки є її участь у різних 

конкурсах, проектах, акціях.  З липня місяця 2023 року КУ «Новоселицька 

ПБ» співпрацює з громадською організацією «Новоселицька агенція 

економічного розвитку та транскордної співпраці». Ставши волонтерами 

Програми CLEAR, яку впроваджує Global Communities і яку фінансує USAID  

отримали 98 нових книг з яких багато допомагає шкільному навчанню, а 

також, на радість дітям відкриття сімейного хабу (3D кінотеатру), яке  

відбулося 29 вересня 2023 року. Двічі на тиждень проходять сеанси показів 

мультфільмів та фільмів. Один раз розважальний перегляд, а другий – на 

допомогу вчителям української та зарубіжної літератури. 

 Бібліотечними працівниками була продовжена  практика проведення 

вуличних акцій, масових заходів та флешмобів.  

Сьогодні бібліотеки відіграють велику роль у становленні громадського 

суспільства. Залучаючи населення до багатьох заходів і акцій, вони сприяють 

підвищенню соціальної активності людей, формують у них високу 

громадську свідомість. На бібліотеки покладено важлива місія – підвищення 

інформаційної культури громадян.  

Значний внесок у розвиток творчої особистості дітей здійснюють 

мистецькі школи громади. 

 Педагогічний колектив  і учні КУ «Новоселицька художня школа» 

активно брали участь у   запланованих заходах, які проводяться на території 

громади та згідно плану роботи основних навчально-методичних заходів 

методичного кабінету мистецьких навчальних закладів учбово-методичного 

центру культури Буковини.  

 У Новоселицькій художній школі працює  четверо  викладачів та   

навчається 68 учнів. 

Учні і викладачі КУ «Новоселицька ХШ»  активно задіяні в творчій 

роботі, а саме: проведено  11  виставок творчих робіт учнів школи, які 

приурочені різним святковим подіям:  серед них – 4 обласного і 6 місцевого 

рівнів, 1 міжнародна онлайн-виставка. 



Учні КУ «Новоселицька ХШ»   взяли участь у 3 міжнародних 

конкурсах:  Міжнародний конкурс «Акварель», Міжнародний творчий 

благодійний марафон    «Збережи свою мрію», Міжнародна онлай-виставка 

конкурс  «Новорічне диво»  та  здобули  4  нагороди. На    6  Всеукраїнських 

конкурсах і фестивалях здобули 12 нагород.  

Викладачами художньої школи проведено майстер-класи  з вивчення 

таких народних технік, як писанкарство, розпис по металу, розпис  на склі. 

          Художня  школа популяризує дитячу творчість, презентує її 

громадськості  шляхом проведення різнопланових виставок у виставковому 

залі будинку культури міста Новоселиця. Творча робота висвітлюється на 

фейсбук  сторінці художньої школи. 

Основною метою діяльності КУ «Новоселицька музична школа                   

ім. М.Мозгового» є цілеспрямоване формування особистості дитини дією 

музичного мистецтва,  інтересів, здібностей та естетичного ставлення до 

музики. З цією метою викладачі  музичної школи  вдосконалюють свої 

вміння та навички, приймають участь у заходах згідно плану роботи учбово-

методичного центру культури Буковини. Серед них: психологічні та  

професійні тренінги, семінари та творчі лабораторії та практикуми на фахові 

та різнопланові актуальні теми. Під час воєнного стану викладачі брали 

участь у різноманітних вебінарах та конференціях, щоб навіть, у воєнний час, 

мати змогу допомогти всім учням, а особливо тим,  в кого виникли труднощі 

у зв’язку з війною. 

  У  Новоселицькій музичній  школі працює  24  викладачі та   

навчається 206 учнів. 

 Учні та викладачі музичної школи  приймали участь у творчій 

діяльності та різноманітних заходах, такі як концерт до Дня музики, 

тематичні лекції-концерти для учнів ліцеїв міста Новоселиця, концерту 

духового оркестру на відзначенні дня Європи, зведеному звітному  концерті 

духового та  народного відділів школи у с.Котелеве, виступі хору викладачів 

на урочистостях до Дня Незалежності України. 

 Впродовж навчального періоду проводились відкриті уроки та 

представлялись методичні розробки, в яких викладачі ділилися досвідом та 

демонстрували професійні здобутки учнів.  

         Учні музичної  школи продовжують допомагати воїнам-захисникам, 

беруть участь у конкурсах, а виручені кошти надсилають на потреби 

Збройних Сил України. 

 У зв’язку з обмеженими можливостями міського бюджету у 2022 році 

кошти на виконання Програми не виділялись, а у 2023 році було 

профінансовано придбання нагородної атрибутики для учасників культурно-

масових заходів, які проводились на території громади та оплачено послуги з 

перевезення автомобільним транспортом учасників мистецьких колективів 

Новоселицької МТГ до міста побратима Жерардмер (Франція) на суму       

71700 грн. 

 

Начальник відділу 

культури, спорту, сім’ї  та молоді                       Микола КОЗУБОВСЬКИЙ  

 


